

వాహనాల తనిఖీలో రూ.70వేలు పట్టివేత

పోచమ్మమైదాన్, నవంబర్ 2 : వరంగల్ ఎంజీఎం సెంటర్లో గురువారం నిర్వహించిన వాహనాల తనిఖీలో రూ.70వేలను పోలీసులు పట్టుకున్నారు. వరంగల్ ఏసీపీ బోనాల కిషన్ ఆధ్వర్యంలో మట్టివాడ సీబి వెంకటేశ్వర్లు సిబ్బందితో కలిసి ఎంజీఎం సెంటర్లో వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. పోచమ్మమైదాన్ ప్రాంతానికి చెందిన అవినాష్ నుంచి రూ.70వేలు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

పాము కాటుతో మహిళ మృతి

కాజీపేట, నవంబర్ 2 : కాజీపేట పట్టణానికి చెందిన మహిళ పాము కాటుతో మృతి చెందింది. కాజీపేట సీబి సార్దారాజు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. విష్ణుపురికి చెందిన బోసు సత్య (38) ఇంట్లో పనులు, భర్త సాంబరాజు కూలి పనులు చేసుకుంటూ కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటున్నారు. బుధవారం ఉదయం పనికి వెళ్లి వచ్చిన సత్య తమ గుడిసెలో కింద పడుకున్నది. కొద్ది సేపటి తర్వాత ఆమె ఎడమ చేతికి ఏదో కుట్టడంతో మెలకువ వచ్చింది. ఆమె పక్కన పాము కనిపించింది. ఆమె కేకలు వేయడంతో వెంటనే చుట్టూ కళ్ల వారు వచ్చి వైద్యం కోసం ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలించారు. సత్య దవాఖానలో చికిత్స పొందుతూ గురువారం మృతిచెందింది. సోదరుడు ఎత్తరి ఎల్లస్వామి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి మృతదేహానికి పోస్టుమార్టం నిర్వహించి శవాన్ని కుటుంబ సభ్యులకు అందజేసినట్లు వివరించారు.

జనగామ జిల్లావ్యాప్త తనిఖీల్లో రూ.2 కోట్ల 47 లక్షలు సేజ్

జనగామ చౌరస్తా, నవంబర్ 2 : శాసన సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో జిల్లాలోని జనగామ, స్టేషన్ ఘనీపూర్, పాలకుర్తి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో నిబంధనల మేరకు నిర్వహించిన తనిఖీల్లో జిల్లా వ్యాప్తంగా రూ.2 కోట్ల 47 లక్షల సగదును సీజ్ చేశామని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి సీపాన్ శివలింగయ్య తెలిపారు. 48 కేసులు నమోదు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. గురువారం కలెక్టరేట్లో జిల్లా సీజింగ్ కమిటీ ప్రతినిధులతో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి శివలింగయ్య సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శివలింగయ్య మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యాప్తంగా నమోదైన కేసుల్లో 47 కేసులను పరిష్కరించినట్లు తెలిపారు. మరో కేసు ఐటీ శాఖ పరిధిలో ఉందని పేర్కొన్నారు. రూ.10 లక్షలు పైబడిన కేసుల వివరాలను ఆదాయపు పన్నుశాఖకు రెఫర్ చేస్తామని తెలిపారు. పట్టుబడిన సామ్యు వివరాలను సాధ్యమైనంత త్వరగా పరిష్కరించాలని ఎన్నికల అధికారి శివలింగయ్య ఆదేశించారు. సీజింగ్ కమిటీ బాధ్యులు రోజువారీ నివేదికలను సమర్పించాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో వెస్ట్ జోన్ డీసీపీ పీ సీతారాం, సహాయ ఎన్నికల అధికారి సుహాసినీ, సీజింగ్ కమిటీ సభ్యులు అనిల్ కుమార్, రాజేందర్ రెడ్డి, నర్సింహారెడ్డి, కలెక్టరేట్ ఏఎస్ రవీందర్ పాల్గొన్నారు.

స్టీరింగ్ లాక్.. అదుపుతప్పి..

- రోడ్డు పక్కకు దూసుకెళ్లిన ప్రైవేట్ స్కూల్ బస్సు
- ఘటన సమయంలో వాహనంలో 65 మంది విద్యార్థులు
- కందకంలో దిగిబడి ఆగిన బస్సు.. కొద్ది దూరంలోనే వ్యవసాయ బావి
- సురక్షితంగా బయటపడడంతో ఊపిరి పీల్చుకున్న తల్లిదండ్రులు

శాయంపేట నవంబర్ 2 : బస్సు లాక్ కావడంతో రోడ్డు పక్కకు దూసుకుపోయింది. కందకంలో దిగిబడి ఆగిపోయింది. దీంతో చిన్న చిన్న గాయాలతో విద్యార్థులు బయటపడ్డారు. ఈ ఘటన మండలంలోని సూర్యనాయకీతండా గ్రామ సమీపంలో గురువారం జరిగింది. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ప్రగతి సింగారం గ్రామంలోని సన్ రైస్ పాఠశాల బస్సు సాధనపల్లి, నిజాంపల్లి, సూర్యనాయకీతండా గ్రామాల విద్యార్థులను ఎక్కించుకుని పాఠశాలకు వెళ్తున్నది. సూర్యనాయకీతండా గ్రామ శివారులో స్టీరింగ్ లాక్ కావడంతో రోడ్డు పక్కకు దూసుకెళ్లింది. ఈ సమయంలో బస్సులో 65 మంది విద్యార్థులుండగా, వారందరూ ఒకరిపై ఒకరు పడ్డారు. దీంతో దెబ్బలు తగలంలో పిల్లలంతా కేకలు వేశారు. గ్రామస్థులు గమనించి వెంటనే అక్కడికి చేరుకుని విద్యార్థులను బయటకు తీశారు. బస్సు నెమ్మదిగా వెళ్తున్న క్రమంలో స్టీరింగ్ లాక్ రోడ్డు పక్కకు దూసుకెళ్లి అక్కడ ట్రెంచ్ కోసం తీసిన కందకంలో దిగిబడి ఆగిపోవడంతో పెను ప్రమాదం తప్పింది. బస్సు ఆగిన ప్రదేశం నుంచి కొద్ది దూరంలోనే వ్యవసాయ బావి ఉన్నదని, అందులో పడితే పెద్ద ప్రమాదం జరిగేదని సర్పంచ్ రమేష్ తెలిపారు. విద్యార్థులు చిన్న గాయాలతో బయటపడడంతో అందరూ ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. విద్యార్థులంతా క్షేమంగా ఉన్నారని సన్ రైజ్ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ తిరుపతి చెప్పారు.



స్టీరింగ్ లాక్ కావడంతో రోడ్డు పక్కకు దూసుకెళ్లిన ప్రైవేట్ స్కూల్ బస్సు

'హస్తం'లో ఆరని మంటలు

వరంగల్, నవంబర్ 2(నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినీధి) : కాంగ్రెస్ పార్టీలో టిక్కెట్ల విమ్మ రగులుతూనే ఉన్నది. అభ్యర్థులను ప్రకటించినప్పటి నుంచి అసమ్మతులు, అసంతృప్తులు పెరగడమే గానీ తగ్గే పరిస్థితి కనిపించడంలేదు. పార్టీ కోసం పని చేసిన వారిని పక్కనబెట్టి అప్పటికప్పుడు వచ్చిన వారిని అభ్యర్థులుగా ప్రకటించినప్పటి నుంచే కాంగ్రెస్ పార్టీలో అసమ్మతి మొదలైంది. రోజురోజుకూ పెరుగుతూనే ఉన్నది. కష్టపడిన నేతలకు అవకాశం రాలేదనే ఆవేదంతో పలువురు పార్టీని వీడుతున్నారు. మరికొందరు తమ దారి తాము చూసుకుంటామని చెబుతున్నారు. కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ఎన్ని బుజుగింపులు చేసినా టిక్కెట్ల కేటాయింపుపై అసంతృప్తి మాత్రం అట్టే ఉంటున్నది. హస్తం పార్టీ అధిష్టానం దూతలు, రాష్ట్ర నేతలు, జాతీయ నాయకులు ఎవరు మాట్లాడినా అసమ్మతి ఇంకా తీవ్రమవుతున్నది. కాంగ్రెస్లో చేరగానే టిక్కెట్లు తెచ్చుకున్న నేతలకు ఇప్పుడు ఆ పార్టీలోని అందరినీ కలుపుకుని పోవడం అసాధ్యంగా మారింది. వారం రోజుల ముందు పార్టీలో చేరి అభ్యర్థులుగా మారితే తమ పరిస్థితి ఏమిటని దశాబ్దాలుగా పార్టీలో ఉంటున్న నేతలు అంటున్నారు. ఎన్నిక ప్రక్రియ మొదలైనా అకస్మాత్తుగా అభ్యర్థులుగా మారిన వారి కోసం పని చేసేది లేదని గట్టిగా చెబుతున్నారు.

వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ టిక్కెట్ల పంచాయతీ సీరియల్ గా సాగుతున్నది. నాయిని రాజేందర్ రెడ్డిని అభ్యర్థిగా ప్రకటించడంతో జిల్లా రాఘవరెడ్డి తీవ్ర అసంతృప్తితో ఉన్నారు. గెలుపు ప్రాతిపదికగా కాకుండా కొనుక్కున్న వారికి కాంగ్రెస్ అధిష్టానం అవకాశం ఇచ్చిందని జిల్లా వర్గం అంటున్నది. బీఫారం ఇచ్చే వరకు ఎదురు చూస్తానని, అప్పటికే పార్టీ నిర్ణయం మారకపోతే తన దారి తాను చూసుకుంటానని జిల్లా ప్రకటించారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, అనుచరులతో రాఘవరెడ్డి ఆత్మీయ సమ్మోళనాలు నిర్వహిస్తున్నారు.

- కాంగ్రెస్లో రగులుతున్న అసమ్మతి జ్వాల
- బరిలోనే ఉంటానని ప్రకటించిన జిల్లా
- పరకాలలోనూ శాంతించని ఇనగాల
- పాలకుర్తిలో సీనియర్ల గరంగరం
- వర్ధన్ పేటలో పట్టుబడిన నమిండ్ల

హిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ అధిష్టానం నిర్ణయం మార్పుకో కపోతే ఇండిపెండెంట్ గా పోటీలో ఉంటానని రాఘవ రెడ్డి చెప్పారు. కాంగ్రెస్లోని ముఖ్యనేతలు, కీలక కార్యకర్తలు జిల్లా నిర్ణయం కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. కాంగ్రెస్లో బలమైన నేతగా ఉన్న జిల్లా రాఘవరెడ్డి తోనే ఉంటామని చెబుతున్నారు.

పరకాలలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిత్వం పెద్ద రచ్చగా మారింది. కాంగ్రెస్లో కనీసం సభ్యత్వం లేని రేవూరి ప్రకాశ్ రెడ్డికి టిక్కెట్ ఇవ్వడంతో పదేండ్లుగా పార్టీ కోసం పని చేస్తున్న ఇనగాల వెంకట్రాం రెడ్డి తీవ్ర ఆగ్రహంతో ఉన్నారు. 2018 ఎన్నికల్లోనూ ఇతర పార్టీ నుంచి వచ్చిన వారికే ఈ సీటు ఇచ్చారని, ఇప్పుడూ నాలుగు రోజుల ముందు పార్టీలో చేరిన వారికి కాంగ్రెస్ టిక్కెట్ ప్రకటించారని ఇనగాల వర్గం వాపోతున్నది. పదేండ్లుగా నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా పార్టీ కోసం కష్టపడుతున్న నాయకులను పక్కనబెట్టి కొత్త నేతలకు అవకాశం ఇవ్వడం సరికాదని ఇనగాల అంటున్నారు. ఏమి సీటి ఆదేశాలతో ప్రత్యేక ఇన్చార్జులు వచ్చి మాట్లాడినా ఇనగాల వెనక్కి తగ్గడం లేదు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రేవూరి ప్రకాశ్ రెడ్డి నిర్వహించిన సమన్వయ సమావేశానికి ఇనగాల హాజరకాలేదు. ఇనగాల వర్గం మొత్తం ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ నాయకత్వంపై ఆగ్రహంతో ఉన్నది.

వర్ధన్ పేటలోనూ కొత్తగా వచ్చిన కేఆర్ నాగరాజుకు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిత్వం దక్కింది. పీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఉన్న నమిండ్ల శ్రీనివాస్ ఇన్వేంట్లు పార్టీ కోసం పని చేస్తున్నారు. నెల క్రితం పార్టీలో చేరిన నాగరాజుకు

టిక్కెట్ ఇవ్వడంపై నమిండ్ల అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వర్ధన్ పేటలో అధిక సంఖ్యలో ఉన్న మదిగ వర్గానికి చెందిన నమిండ్లకు టిక్కెట్ ఇవ్వకపోవడంలో ఏదో మతబలు జరిగిందని అతడి అనుచరులు వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. కొత్తగా వచ్చిన వారికి టిక్కెట్ ఇవ్వడంపై అసంతృప్తితోనే ఉంటున్న నమిండ్ల శ్రీనివాస్ పార్టీ కార్యక్రమాలకు దూరంగా ఉంటున్నారు. వర్ధన్ పేట నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నేతృత్వంలో జరిగిన సమన్వయ సమావేశానికి శ్రీనివాస్ హాజరకాలేదు. బీఫారాలు ఇచ్చేటప్పుడు అయినా కాంగ్రెస్ అధిష్టానం నిర్ణయం మార్పుకోవాలని నమిండ్ల డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలోనూ కొత్తగా చేరిన వారికి టిక్కెట్ ఇవ్వడంపై సీనియర్లు అసమ్మతి జెండా ఎగురవేశారు. ఈ నియోజకవర్గంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కనీసం సభ్యత్వం లేని వారికి టిక్కెట్ ఇచ్చింది. పార్టీ కోసం ఏండ్ల నుంచి కష్టపడుతున్న వారికి పార్టీ కనీసం పరిగణలోకి తీసుకోలేదని సీనియర్లు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఎవరో కూడా తమకు తెలియని పరిస్థితి ఉన్నదని అంటున్నారు. నియోజకవర్గంతో సంబంధం లేని, ఇతర దేశాల్లో ఉన్న వారిని అభ్యర్థిగా ప్రకటించే పార్టీ పరిస్థితి ఏమిటని సీనియర్లు ప్రశ్నిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ఇప్పటికైనా సరైన నిర్ణయం తీసుకోవాలని అంటున్నారు.

జనగామ నియోజకవర్గంలోనూ కాంగ్రెస్లో అసమ్మతి రగులుతున్నది. ఇక్కడ సైతం సీనియర్లను పార్టీ నుంచి బయటికి వెళ్లిపోయేలా చేసి ఇతర పార్టీల నుంచి వచ్చిన వారికి అధిష్టానం టిక్కెట్ కేటాయింబింది. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిత్వం ఖరారు ఏ మాత్రం సమంజసంగా లేదని ఆ పార్టీ సీనియర్ నేతలు చెబుతున్నారు. సీనియర్లు అందరూ సమావేశమై కాంగ్రెస్ అభ్యర్థికి సహకరించేది లేదని అంటున్నారు.

దవాఖానలో బాలింత మృతి

డాక్టర్ నిర్లక్ష్యం వల్లే మృతిచెందిందని బంధువుల ఆరోపణ

నర్సంపేట, నవంబర్ 2 : నర్సంపేటలోని ప్రైవేట్ దవాఖానలో బాలింత మృతి చెందిన ఘటన గురువారం జరిగింది. పట్టణంలోని శాంతినగర్ కు చెందిన పులిపాటి ఉమాప్రవంతి(25) డెలివరీ కోసం వందన దవాఖానలో రెండు రోజుల క్రితం చేరింది. వైద్యులు బుధవారం మధ్యాహ్నం ఆపరేషన్ చేశారు. ఆమెకు ఇద్దరు కవల పిల్లలు జన్మించారు. బరువు తక్కువగా ఉండడంతో వారిని ఎంజీఎం ఆస్పత్రి పిల్లల విభాగానికి రెఫర్ చేశారు. గురువారం ఉమాప్రవంతి ఆరోగ్యం క్షీణించింది. శ్వాస తీసుకోవడానికి చాలా ఇబ్బంది పడింది. ఈ క్రమంలో మృతిచెందింది. వైద్యుడు రాజారాం నిర్లక్ష్యంతోనే తన భార్య మృతి చెందిందని భర్త నాగరాజు ఆరోపించారు. ఆపరేషన్ తర్వాత డాక్టర్ ఒక్కసారి కూడా వచ్చి చూడలేదన్నారు. కంపౌండ్లోనే ట్రీట్ మెంట్ చేయించారని చెప్పారు. కాగా, ఉమాప్రవంతి శ్వాస తీసుకోవడంలో ఇబ్బంది పడుతున్నదని తెలిసి వెళ్లే సరికి అపస్మారక స్థితిలోకి వెళ్లిందని డాక్టర్ రాజారాం అన్నారు. నాళాల్లో రక్తం గడ్డకట్టడం వల్ల ఇలా జరిగి అవకాశం ఉంటుందని అన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలలో చాగిరి

నర్సంపేట రూరల్, నవంబర్ 2 : మండలంలోని భాంజీపేట జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో బుధవారం రాత్రి డౌంగలు విలువైన వస్తువులను అపహరించుకుపోయారు. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. భాంజీపేట హైస్కూల్ మొదటి అంతస్తులోని కంప్యూటర్, ల్యాప్ గది తాళాలను గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు పగులగొట్టారు. అందులో ఉన్న నీపీయూ, మానిటర్, టీవీ, ప్రాజెక్టర్ ను అపహరించుకుపోయారు. వీటి విలువ సుమారు రూ.34వేల వరకు ఉంటుందని పాఠశాల హెచ్ఎం వెంకట్రాంనర్సయ్య తెలిపారు. గురువారం పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు.

విరంగల్ లో మిద్దం ఏట్టివేత

గిర్రాజీపేట, నవంబర్ 2 : కిరాణా పోలీసుల దాడి చేసి రూ. 14,600 విలువైన మద్యాన్ని పట్టుకున్నట్లు టాస్క్ ఫోర్స్ ఏసీపీ మదుసూదన్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. లక్ష్మీపురానికి చెందిన లక్ష్మీ, లింగాల అజయ్ మద్యాన్ని విక్రయిస్తున్నారనే విశ్వసనీయ సమాచారంతో దుకాణాలపై దాడి చేసి బీర్ బాటిళ్లను స్వాధీనం చేసుకొని తదుపరి విచారణ కోసం ఇంతే జారీగంజ్ పోలీసులకు అందజేసినట్లు ఏసీపీ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో టాస్క్ ఫోర్స్ సీబి బాబూలాల్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నకిలీ కరెన్సీ ముఠా అరెస్టు

నయ్యానగర్, నవంబర్ 2 : నకిలీ కరెన్సీ ముఠా గుట్టురట్టుయ్యింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కాకతీయ యూనివర్సిటీ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని చింత గట్టు ఓఆర్ఆర్ వద్ద వాహనాలు తనిఖీలు చేస్తుండగా రెండు కార్లు ఆపకుండా వెళ్లారు. అనుమానం వచ్చి వెంబడించగా, కొందరు పారిపోగా మిగిలిన వారిని పట్టుకున్నారు. కారును తనిఖీ చేయగా, అందులో నోట్ల కట్టలు లభించడంతో వాటిని పరిశీలించగా కొన్ని నకిలీవి, కొన్ని అసలైనవి తెలియి. వారిని విచారించగా ములుగు ఘనీపూర్ కు చెందిన పోరిక రాజ్ కుమార్, తనకు తెలిసిన బూర శ్రీకాంత్, రాజేష్, మంతెన కావ్య ముఠాగా ఏర్పడి నకిలీ నోట్ల వ్యాపారం చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఎవరైనా కావాలంటే నిజమైన కరెన్సీ తీసుకుని వాటికి రెండింతల నకిలీ నోట్లు ఇస్తారు. ఇలా పోరిక రాజ్ కుమార్ గతంలో చాలాసార్లు చేసి జైలుకి కూడా వెళ్లి వచ్చినా అతడి ప్రవర్తనలో మార్పు రాలేదు. ఈ క్రమంలో రాజ్ కుమార్ కు నాందేడ్ కు చెందిన పతాన్, హుస్సేన్ ను పరిచయం చేసుకుని ఎవరికైనా నకిలీ నోట్లు కావాలంటే ఇస్తానని, వచ్చిన లాభం నుంచి సగం ఇస్తానని చెప్పాడు. దీంతో పతాన్ కు తెలిసిన వ్యక్తులు ఓంకార్ విశ్వనాథరావు బూరే, విష్ణు కవాలకు చెప్పగా, వారు నాందేడ్ నుంచి హనుమకొండకు వచ్చి రాజ్ కుమార్ కు రూ. రెండు లక్షలిచ్చారు. అందులో నుంచి రాజ్ కుమార్ రూ. లక్ష పతాన్ కు ఆన్ లైన్ ట్రాన్స్ ఫర్ చేశాడు. మిగిలిన వాటిలో

బూర శ్రీకాంత్ కు రూ. 10వేలు, కావ్యకు రూ. 5వేలు ఇచ్చాడు. రూ.4లక్షల నకిలీ నోట్లను ఓంకార్ విశ్వనాథరావు బూరే, విష్ణు కవాలకు ఇవ్వగా, వారు హనుమకొండ దాటించేవరకు రాజ్ కుమార్ ను అతనితో పాటు ఉన్న వ్యక్తులను తోడు రమ్మన్నారు. రాజ్ కుమార్, పతాన్, ఓంకార్ విశ్వనాథరావు బూరే, విష్ణు కవాల కలిసి వెళ్తుండగా చింతగట్టు ట్రిడ్డి వద్ద పోలీసులు పట్టుకున్నారు. వారి నుంచి రూ. 85,000 నిజమైన రూ. 500 నోట్లు, రూ.4లక్షల విలువైన నకిలీ 500 కరెన్సీ, 2కార్లు, 5నెల్ ఫోన్లు, నకిలీ కరెన్సీ తయారు చేసేందుకు కావాల్సిన సామగ్రిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నిందితులను పట్టుకున్న కేయూసీ పోలీసులు, టాస్క్ ఫోర్స్ సిబ్బందిని వరంగల్ సీపీ అంబర్ కిశోర్ రూూ అభినందించారు.



నిందితుల వివరాలను వెల్లడిస్తున్న పోలీసులు